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STOP 
 

PĚSTÍRNÁM MARIHUANY 
 
 
Vážená paní, vážený pane, 
 
 Obracíme se na Vás, jako slušného občana České republiky,  s žádostí o spolupráci při odhalování ilegálních 
pěstíren konopí a prevenci jejich výskytu ve Vašem regionu. Z konopí vypěstovaného v těchto ilegálních pěstírnách se 
následně vyrábí droga zvaná marihuana a to ve velkých objemech. 
 
Co je to za činnost: domácí pěstování marihuany? 
 

Domy s pěstováním marihuany jsou normální domy v obytných čtvrtích, které jsou předělány pro účely 
pěstování marihuany. Často se využívají větší domy, protože poskytují větší kapacitu pro pěstování marihuany, ale 
takové činnosti lze nalézt v jakémkoliv domě, kdekoliv v sousedství. 

 
Aby se dům stal vhodným pro pěstování marihuany, je třeba provést závažné změny v konstrukci domu. Pro 

pěstování rostlin je potřeba vysoká intenzita osvětlení (což je nákladné), takže u mnohých činností s domácím 
pěstováním se nelegálně připojují k elektrické síti, takže sousedi jsou vystaveni riziku požáru nebo smrti elektrickým 
proudem. Tím že se kombinuje zbudování přívodu vody a větrání pro pěstební činnost, dům se stává pro příští obyvatele 
neobyvatelným. Pokud nejsou provedeny větší opravy, dům je zničený a cena nemovitostí v ostatních domech ve čtvrti 
poklesne.  
 

Domy s pěstováním marihuany mají často vztah ke kriminálním živlům a k organizovanému zločinu. Zjistilo 
se, že jedinci spojení s pěstební činností nosili zbraně a mohli být považováni za nebezpečné. Rovněž existuje riziko 
rostoucího násilí a další trestné činnosti v sousedství, což je spojeno s nelegální činností. Domy s pěstováním marihuany 
jsou nejen starostí policie, je to věc veřejné bezpečnosti! 
 
 Pomozte proto, jako svědomití občané, Policii ČR při odhalování těchto pěstíren tím, že budete všímaví ke 
svému okolí a svá případná podezření na výskyt nelegálních pěstíren oznamte nám, policii. Nedovolte kriminálním 
živlům nelegálně na našem území vyrábět drogy. S jakýmikoliv poznatky se obraťte na níže uvedené kontakty. 
 
 
 
S přátelským pozdravem 
ředitel Národní protidrogové centrály 
 
 
 
 
Jakub FRYDRYCH  



 

 

Jaká jsou nebezpečí ? 
 
S domy s pěstováním marihuany je spojeno mnoho nebezpečí a problémů, které mohou vzniknout z toho, že takový 
máte v sousedství. Sem patří: 
 
JEDOVATÉ VÝPARY – škodlivé výpary z pěstební činnosti mohou vzniknout uvnitř domu s pěstováním marihuany 
nebo mohou být odtud odvětrávány. Plíseň a houby z kondenzace vody se mohou uvnitř akumulovat během pěstební 
činnosti a vytvářet tak zdravotní riziko. Uvnitř domu mohou také vznikat plyny z chemikálií používaných při pěstební 
činnosti nebo mohou být odvětrávány ven z domu (což zasahuje sousední domy).  
POŽÁRY – elektrický proud je připojen nelegálně, takže je odváděn od sousedních domů. To zvyšuje možnost požárů 
vznikajících z amatérsky udělaných přípojek.  
USMRCENÍ ELEKTRICKÝM PROUDEM – osoby bez zkušeností s připojováním elektrických systémů se samy 
mohou usmrtit elektrickým proudem nebo osoby, které jsou vystaveny zapojení mohou být elektrickým proudem zabity. 
Osoby také mohou být zasaženy elektrickými přípojkami díky špatnému uzemnění.  
NÁSILÍ – ti, kdo jsou zapojeni do pěstební činnosti mohou být ozbrojeni, aby chránili distribuci a výrobu marihuany. 
Kriminální živly přitahované do dané oblasti za nákupem marihuany mohou být také ozbrojeny a násilné nebo mohou 
páchat další trestnou činnost.  
ROSTOUCÍ KRIMINALITA – Marihuana z domácí pěstební činnosti se prodává na domácím nelegálním trhu nebo se 
vyváží. Peníze pocházející z takového prodeje se používají pro financování organizovaného zločinu.  
NASTRAŽENÉ VÝBUŠNINY – pěstitelé mohou klást nástrahy, aby chránili své výrobky před nežádoucími osobami, 
které vstupují na nemovitost. Tyto pasti mohou představovat ohrožení života a mohou vystavit osoby vstupující na 
nemovitost rizikovým podmínkám.   
VÝPADKY PROUDU – přepojené elektrické systémy se mohou přetížit a mohou dokonce být příčinou toho, že 
kapalné transformátory vybuchnou.  
VYŠŠÍ NÁKLADY ZA SLUŽBY – pěstování marihuany vyžaduje velké množství vody a elektřiny, takže se fušersky 
zasahuje do komunálních služeb a jsou odváděny od sousedních zdrojů. Krádeže komunálních služeb snižují náklady na 
pěstování marihuany. Nicméně krádeže vedou k vyšším účtům za služby.  
STRUKTURÁLNÍ POŠKOZENÍ – domy jsou pozměňovány tak, aby vyhovovaly pěstební činnosti, škody mohou být 
způsobeny stavebními pracemi nebo pěstováním marihuany. Uvedení domu do obyvatelného stavu, poté co skončily 
pěstební činnosti, vyžaduje rozsáhlé opravy.    
ŠKODY NA ŽIVOTNÍM PROSTŘEDÍ – chemické látky používané při pěstební činnosti jsou nedostatečně 
likvidovány a odtékají do země a vodního systému.   
 
Jaké jsou příznaky toho, že ve Vašem sousedství funguje dům s pěstováním marihuany? 
 
Existuje řada faktorů, které mohou poukazovat na přítomnost domácí pěstební činnosti s marihuanou ve Vašem 
sousedství. Ty zahrnují následující: 
 

• Obyvatelé jsou jen zřídka doma a chodí do domu jen na krátkou dobu (jako například pár hodin) a pak 
odcházejí, případně z domu vůbec nevycházejí.   

• Návštěvníci se chovají podivně nebo přicházejí ve zvláštní dobu (Krátké návštěvy – neobvyklé hodiny – pozdě 
večer/ v noci). 

• Do domu se často vstupuje přes garáž nebo zadním vchodem, aby se zakryla skutečná činnost.  
• Je patrná manipulace s přívodem elektriky buď v rozvodné skříni či v místě přívodu do domu. 
• Okna jsou zatlučena prkny nebo zakryta folií, aby se zabránilo přístupu světla do domu a skryly se aktivity 

prováděné uvnitř. Lze pozorovat únik jasného světla z oken a na oknech můžou být patrné kondenzované páry.  
• Do domu se přináší zařízení používané pro pěstební činnost (velké ventilátory, světla, plastikové kontejnery na 

rostliny, klimatizační potrubí  a další věci). 
• Z domu vycházejí divné zápachy. Pěstování marihuany uvnitř domu vytváří silný zápach, který můžete cítit 

z větracích otvorů i z okolí domu.  
• Vnější vzhled domu je neuspořádaný. Venku se provádí jen málo údržby (neshrabaný sníh, neposekaná tráva 

atd.) a pytle s odpadky obsahující půdu a rostlinný materiál mohou být vyhozeny v oblasti kolem domu.  
• Pošta doručovaná do domu může být ponechána nezkontrolovaná, takže letáky a nevyžádaná pošta se hromadí 

ve schránce.  
• V domě je vysoká teplota a vysoká vlhkost 


